Sesion
2

Numero de celulares por
cada 100 habitantes

Ao del estudio 16

. En grupo y con apoyo del maestro, comenten cuél de las dos graficas se corresponde

mejor con los datos del estudio y sus argumentos. Contesten: ¢qué diferencias en-

cuentran entre las graficas?

¢ Qué diferencia hay entre los datos del primer y del quinto afio en ambas gréaficas? ___

¢Cuantos teléfonos celulares habra?

. Trabajen en equipo. De acuerdo con el patrén de crecimiento de la grafica que

seleccionaron en la sesiéon anterior, ;en qué ano el estudio proyecta que habra 90

celulares por cada 100 habitantes?

a) (En qué afio habra, segun el estudio, un celular por cada habitante?

b) Una de las siguientes expresiones algebraicas modela la situacion. Marquenla
con una v' y argumenten por qué. Consideren que x representa cada uno de los
anos que duro el estudio, y que y es la cantidad de teléfonos celulares por cada 100
habitantes en cada afio.

L y=2x417 L y=02¢+x+25 L] y:§+2.5

2. Utilicen la expresion algebraica que eligieron para completar la siguiente tabla.

Numero de celulares por cada 100 habitantes en el mundo
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‘ -> 3. Conlos datos de la tabla de arri-

bay los de la tabla de la pagina
117, elaboren la grafica para

modelar el estudio.
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4. En grupoy con apoyo del maestro, comparen las respuestas de las actividades anterio-

res con las de sus companeros. Analicen en particular las diferentes representaciones

de la misma funcién: ;cémo se corresponde la grafica con los valores de la tabla y con

la expresion algebraica?

5. Trabajen en pareja. En Europa
se realizo un estudio similar al
del organismo internacional al
mismo tiempo. Los resultados
mostraron que el comporta-
miento registrado era diferente
al del primer estudio.

a) ;Cuantos teléfonos celu-
lares habfa en Europa por
cada 100 habitantes en el
primer afo del estudio?

b) A partir de la gréfica de
la derecha completen la
tabla.
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¢) (En qué ano habra, segun el segundo estudio, un celular por cada habitante de

Europa?

d) Comparen ambas graficas. ;Cuél de las dos crece mas rapido en los primeros

anos del estudio?

bos estudios?

¢Cuales son las principales diferencias entre am-

i Por qué creen que hay tanta diferencia respecto al estudio mundial?
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e) Silas tendencias siguieran igual, ¢ qué valores aproximados tendrian ambos estu-

dios en el afo 2025? ¢ Cual seria el

significado de estos resultados en la realidad?

La erafica del estudio de la sesion 1 (péging 31) es parte de una curva llamada parabola v su
relacion funcional esta dada por una funcion cuadratica.

En la representacion aleebraica de una funcion cuadratica, la variable independiente x apa-
rece elevada al cuadrado v determina su erado. En este caso la expresion algebraica asociada
a esta funcion es:

y=02x"+x+25

Sesion La distancia de frenado al conducir
3
1. Trabajen en pareja. En el Reglamento de transito en carreteras y puentes de jurisdic-
cion federal de México, y en el Manual del conductor publicados por la Secretaria de
Seguridad y Proteccion Ciudadana se establece que: £/ conductor de un vehiculo debe
respetar las normas de circulacion y conservar, respecto del que va adelante, la distan-
cia de sequridad que le garantice su detencion oportuna y asi evitar accidentes. Pero,

¢cémo se puede calcular esta distancia de seguridad?

Cartel de una
campana vial
que busca )
evitar
accidentes.




